den 31 januari 2011

F=Force = levalte

F=100 N <N= Mewbon\




den 31 januari 2011
10:06

Krafter sidan 2



den 31 januari 2011
10:20

Jorden Manen Jopiter

30 ky 80Kq $0 |<5

TJevkers wmassa

TJevles  tyngdt | 800 N l2s N 8000 M

@ \}Y‘\‘dw\ovvxe/v\t =

“&\/&rm =2w

ﬁ Havarm’—?)w\

Urideong>Fon F-400 N
F=400 N =

\Jvidwo menk= Kralten - h&varmen

@ HOO - D >1200 Newbonmeter 0\) m)
@ 00 -45=11L00 N m

Krafter sidan 3



den 7 februari 2011
09:55

JIL

1720 N

Uridmomenb = 2120 =360 Nm - (or barnet
1 . 360 =260 Nw S2v boarnvaleben

560 W

U ndevarmen =18 em

M'\W\“ >
Muske|fagste =6 cm

s

\Jr\dw\omw‘} undevam = §0-01%€ = [l Nm
muske L= X .0,00 = 4 Nm

x= 1 233 N

0,006

Krafter sidan 4



den7m

09:38

3

ars 2011

SQlLeV*

man

S amc och MO‘iVWLande meﬁe\/‘
T \

2

|

F 100N Fenoon \/O/
(R&solban{:;éf\)

“[Le,eulbﬁl’“

4 ~O— B
P00V F=170N

Lesolbn b= 10N, rikiad ot hoger

maste hanma 4l om en hroft :

1. kratbens  stor [ ke

2. Eroftens n‘un;wj
3. f:wox\f’co,vxs av\grc@?spw\k&’

Krafter sidan 5



den 14 mars 2011
09:49

g F,=200N
F,L:ZSO'\)

’ i 74 1@50'WW£CW=HSO M

il p;(:lmv'\lp\]riom)dahm

Krafter sidan 6



